Stadt Arneburg

- Der Vorsitzende -



Stadt Arneburg, Breite Straße 15, 39596 Arneburg

An alle Einwohner der Stadt Arneburg

Arneburg, 08.04.2024

Einladung

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Sitzung des Wirtschafts-, Tourismus- und Kulturausschusses der Stadt Arneburg

am: Dienstag, 16.04.2024

um: 17:00 Uhr

Ort: Seniorenclub Arneburg - Eingang Museum - Breite Straße 15 in 39596 Arneburg

lade ich Sie recht herzlich ein.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 TOP 2 TOP 3	Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch den Au Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung Abstimmung über die Niederschrift (öffentlicher Tei 22.03.2023		
TOP 4	Einwohnerfragestunde		
TOP 5	Informationen des Ausschussvorsitzenden		
TOP 6	Vorbereitung 1100 Jahr Feier Stadt Arneburg		
TOP 7	Anfragen und Hinweise der Ausschussmitglieder		
Nichtöffentlicher Teil			
TOP 8	Abstimmung über die Niederschrift (nicht öffentlich vom 22.03.2023	er Teil) der letzten Sitzung	;
TOP 9	Informationen des Ausschussvorsitzenden		
TOP 10	Anfragen und Hinweise der Ausschussmitglieder		
TOP 11	Schließung der Sitzung		
Mit freundlichen Grüßen		ausgehängt am:	08.04.2024
		abgenommen am:	

gez. Carsten Sommer

Vorsitzender des Ausschusses